

Mesajul Federației Naționale a Asociațiilor de Părinți din Învățământul Preuniversitar

Stimat auditoriu,

FNAP-IP este onorată de prezența la Conferința Națională a FSH, și considerăm invitația ca o prelungire a bunelor relații de colaborare dintre aceste două instituții. De asemenea doresc să mulțumesc celor prezenți în sală, cei care ne-ați călăuzit pașii în cariera profesională și care ne călăuziți în continuare pașii propriilor copii și viitorilor nepoți. De când sunt președinte al Federației, am considerat că este normal ca toți factorii implicați în sistemul educațional, și anume profesori, părinți și elevi să ne așezăm la masa dialogului, astfel încât prin modul de implicare obiectiv să reușim să aducem un nivel de calitate al sistemului educațional. Avem nevoie de o reforma și un învățământ bazat pe educație și nu pe instrucție, de profesori bine plătiți și calificați pentru a reuși să implementeze o nouă programă școlară. Cred că e timpul să vorbim mai puțin, deși constat că în ultimul timp, educația a devenit sport național la nivel de dezbateri, sunt foarte multe instituții care comentează foarte mult dar care nu-și aduc și un aport în adevăratul sens al cuvântului. Avem nevoie de o LEN care să pună accentul pe valorizarea sistemului educațional, pe egalitatea de șanse, o lege care să cuprindă o finanțare necesară și suficientă fără compromisuri și fără implicarea politicului. Ca activitate, doresc să vă aduc la cunoștință că federația noastră a început acțiuni de monitorizare conform acordului de parteneriat pe care-l avem cu MEN, prin care încercăm să armonizăm și responsabilizăm relațiile dintre părinți, profesori și elevi, să sprijinim școala prin acțiunile comune pe care le putem întreprinde și cu autoritățile locale. În relația partenerială cu MEN avem nevoie de acțiuni complementare care să capete mai multă substanță. MEN trebuie să înțeleagă că nu sunt și nu vor mai fi singuri niciodată, ci secondată oficial, legitim și profesionist, de organisme complementare cum este FNAP, CNE, AEC, FSH ȘI FSLI.

Cu stimă,

Iulian Cristache